11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.01.2007 14:16:18

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56301/answer/56302




MacTtyp6anus - 3T0 HOPMaIbHO. B 9TOM BO3pacTe 0 IPexKAeBPEMEHHOMN ISIKYIISIIUU TOBOPUTH HEJIb3SI.
EcTb Tenu ¢ aHeCTeTUKAMM, HO UCII0Tb30BaTh UX MOKHO TOJIBKO IIPU ITOJIOBOM akTe. [1pu
MacTypOaluu - HeT.



